
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
  

  
 

 

 

 

 

 
 

 تϜتب جϤيع اأجوبΔ علϭ ϰرقΔ التحرير بΨط ϭاضح
ΔΒالحاس Δاآل ϝاϤح باستعϤيس 

 التنϘيط
 

  ϝϭرين اأϤالت :( ط 8Ϙن) 
  

 :  بϤا يناسب من الϜلϤاΕانϘل الجϤل اآتيΔ علϭ ϰرقΔ تحريرϭ ϙاتϤم  (1
 

                        Δمتسارع-   ϥيزاϤال-    νاأر-    ΔϤرجع    -منتظϤالدينامومتر   -ال 
 .....................................   :    ـϰ، نΨتاέ جسϤا ثابتا يسϤوϥ جسمأϭ سΔ ϜلتحΪيΪ حالΔ حήك -1.1
 .....................................                  :                          بواسطΓ ΓΔ قــــــــوΪتϘاα شــ -1.1
1.1-  ϥίϭعن ب Γمعجسم  قو Ϊتط ΔعίاوϬــــــــϘΒ                  :        ..................................... 
1.1-  ϥوϜما تΪسم العنΠل Δثابت ΔعήسΔيϤيϘمست Δاحίكته في إήح ϥإ ϝوϘن :................................. 

     :أجب بμحيح أϭ خطأ( 2
 .عه بالنسΔΒ لسطح اأνέتتغيή كتΔϠ جسم بتغيή موض -1.1
                         .R = U x I  :بالعاقΔ التاليـــــΔ" أϡϭ " عن قانوήΒ  ϥعن -1.1
1.1- ίاϬبائي جήϬϜال ΩاΪيس العϘي ΔϜϠϬستϤال ΔبائيήϬϜال Δالطاق.                              
       .ئي مع مΓΪ تشغيϠهناسب الطاقΔ الήϬϜبائيΔ الϤستΔϜϠϬ من ήρف جϬاί كήϬباتت -1.1

 
 (نϘط 8): الثانيالتϤرين 

ϝϭانيكــ   الجزء اأϜيϤال  
 .Ωينامومتή بواسطΔ خيط إلϘ ϰا Ϡمع mكتϠته  (S)نعتήΒ جسϤا صΒϠا   
 ήينامومتΪال ήيشي ΔϤيϘال ϰإلN    5.1   ا يوضحϤل ، كϜ1الش . 
ΰ PاΕ الϘوΓحΩΪ مϤي .(1


 .Π(S)سم ϥίϭ ال 

1). ΩΪا حϠجوابك مع ΓوϘال ΕاΰيϤم F


ήبتأثي ΔنϭήϘϤسم الΠال ϰϠيط عΨال(S). 
  (S)مثل عέϭ ϰϠقΔ تحήيϙή الϘوتين الϤطϘΒتين عϰϠ الΠسم  .(1

 1NيϤثل    1cm:  باستعϤاϝ السϠم            
 .g = 10N/kg، عϤϠا أϥ شΓΪ الثϘالΔ  هي   Δ(S) الΠسم Ϡحسب كتأ .(1
 AنϘطΔ الحήكΔ ، ثم نسΠل Δ(S) معينΔ نϘطع الΨيط ϭيسϘط الΠسمفي لحظ .(5

  Δيϭمتسا ϭ Δمتتالي Δمنيί ΩΪم ϝسم خاΠمن ال∆t = 1.02 s  ϰϠل عμفنح  ،
  . 2الشϜل التسΠيل الΒϤين في 

 .  A1A2  : 0.5 ms-1  =VلϘطع الϤسافΔالسήعΔ الϤتوسطΔ  قيΔϤ نعطي      
 2الشϜل                1الشϜل                                                                                                         

  1.5- ΔتوسطϤال Δعήأحسب الس  V’وضعينϤبين الA3  ϭA4 ،  ا هيϤϬبين ΔسافϤال ϥا أϤϠعA3A4  = 1.8 cm.                                                         
 .  Βρ ،(S)يعΔ حήكΔ الΠسم معϠا جوابك استنتج، -1.5  
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 اامتحاϥ الجϬوϱ الϤوحد 
 ϱΩالسلك اإعدا ΓΩاϬلنيل ش 

 (ϭالرسϤيين خاι باأحرار)
ΓرϭΩ 2013  يونيو 

 

 
 
 

 1: المعامل  ساعة واحدة: المدة الزمنية  الفيزياء والكيمياء: المادة 
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 1: المعامل  ساعة واحدة: المدة الزمنية  الفيزياء والكيمياء: المادة 

 

 الصفحة

 الموضوع
2         
     2 
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 الϬϜرباءــ  الجزء الثاني     

 .ϥ (220V - 40W) L1  ϭ(220V - P2)   L2ايوجΪ في غήفΔ عήϤ مΒμاح 
 Ϥاحظ عή احين أΒμϤال Ϊأح ϥإضاءكثأ ήΔيΩعا Δفμا بϤϬϠتشغي Ϊعن ήمن اآخ Γ. 

    1). ΩΪمع،  حϠا جوابك ΡاΒμϤي ، ال ϱάالπ ΡاΒμϤفي ال ήϤي ϱάال έالتيا ΓΪش ϥت  أϤϠا عΫإ  ήيء أكثL2  أثناء
 .  I2  = 0.45 A هي       U= 220V اشتغاله تحت التوتή الϤنΰلي  

لΓΪϤ أέبع  اشتغاله خاL2 ϝ الΒμϤاΡ لϠطاقΔ الήϬϜبائيΔ الϤستΔϜϠϬ من قΒل (يوما 13)الشήϬيϠ  ΔفϜΔالحسب أ (.2    
Εساعا (h 1 )ن   .ا يوميϤنعطي ث  ρاϭوϠيϜال-   Δساع (kWh 1:    ) 1.20 dh    

  . عϠل جوابك.لϠطاقΔ الήϬϜبائيΔ استϬاكا حΩΪ من بين الΒμϤاحين اأقل .(3    
 
 رين الثالثϤالت: (ط 4Ϙن)   

 فظنت ،ااسϤيΔالΓέΪϘ الήϬϜبائيΔ  أنه لم تϜتب عϠيϬا قيΔϤمήيم فاحظت  ϜنسΔ كήϬبائيΔ مستعϡ،ΔϠϤ مήيم ماشتΕή أ
 ΔبائيήϬϜال Δالطاق ϙاϬفي است Δρήمف ΔنسϜϤال ϥأ . 

1. Βيم  لتήم Ϊن أيساع  ήفϤال ΓΰϬمن اأج ΔبائيήϬϜال ΔنسϜϤال ϥا أϬبائيمήϬϜال Δالطاق ϙاϬفي است ΔρΔ. 
2. ήاقت ΡيϠϤع Εاءاήإج ΔΒمناس ΔΩاμاقت  ΔبائيήϬϜال Δالطاق ϙاϬاست. 

    Εمعطيا   : 
  .يΔ لوحΪها لΓΪϤ نμف ساعΔعنΪ تشغيل الϜϤنسΔ الήϬϜبائ Wh 900يل العΪاΩ الήϬϜبائي الϤنΰلي بϘيΠ ΔϤاΩίاΩ تس - 
  -  ΔبائيήϬϜال ΓΰϬاأج ήΒانعت ϙاϬفي است ΔρήفϤال ήتغي ΔلطاقϠΪك التي قέت ίϭاΠا تت ΔبائيήϬϜا الϬالϤيϘΔ0.5kW  . 
 

                                                                                                      
 
 
 
 

                                                               ϰـــϬانـتـ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

       
 

 ضـــــوعالمو 



 

 

ΓΩاϤياء:   الϤيϜال ϭ إعناصر ا الفيزياءΔحيح - جابμالت ΔϜΒعامل شϤ1:  ال 
. 
. 

سلم  عناصر اإجابΔ السΆاϝ التϤرين
 التنϘيط

 مرجع السΆاϝ في اإρار الϤرجعي 
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 :ملء الفراغاΕ بϤا يناسب  1
 منتظΔϤ/ اأرν/ دينامومترال/ الϤرجع           

ــ معرفΔ حالΔ الحركϭ Δ حالΔ السϜوϥ لجسم  4×1
 . صلب بالنسΔΒ لجسم مرجعي

ــ معرفϭ Δتحديد ΒρيعΔ حركΔ جسم صلب 
 Δاحί· في(ΔΌρاΒمت ،Δمتسارع ،ΔϤمنتظ) . 

 : ــ تحديد الجواΏ الμحيح    2
 صحيح/صحيح / خطأ/ خطأ          

 . لϜتلΔـ التϤييز بين الوϭ ϥίا 4×1
معرفϭΩ Δر ـ   U = RIمعرفΔ قانوϥ أϡϭ ـ 

  العداΩ الϬϜربائي في تركيب كϬربائي  منزلي
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(8

Ϙط
ن

) 

PالϘوΓ مϤيزاΕ تحديد  1


 . معرفϭ Δتحديد مϤيزاϥίϭ Ε جسم صلبـ  1  

  تطΒيق قانوϥ التواϥί: ــ تعليل  2
ΓوϘال ΕيزاϤــ  تحديد  مF


                     

 . معرفϭ Δ تطΒيق شرρ التواϥίـ   1
 . معرفϭ Δتحديد مϤيزاΕ قوΓـ 

 . تϤثيل قوΓ بϤتجΔϬ باعتϤاΩ سلم مناسبـ   1 باحتراϡ السلم μحيحالتϤثيل ال 3

4  Ώحساm  
 m = 0.45kg  

 . التϤييز بين الوϭ ϥίالϜتلΔـ   0.75
 P = m.gعاقΔ   معرفϭ Δاستغاϝ الـ 

 السرعΔ الϤتوسطΔ  ــ  5-1
V

’
  =  A3A4 /∆t =   0.9 ms-1 

معرفΔ تعΒير السرعΔ الϤتوسطϭϭ ΔحدتϬا ـ  0.5
 Εي للوحداϤالعال ϡفي النظا m.s-1 

 تعليلال  +حركΔ متسارعΔ :    (S)ــ  ΒρيعΔ حركΔ الجسم    5-2
 

معرفϭ Δتحديد ΒρيعΔ حركΔ جسم صلب في ـ   0.75
 Δاحί·(ΔΌρاΒمت ،Δمتسارع ،ΔϤمنتظ). 

   
1 

-  ΔربائيϬϜال ΓدرϘال Ώحسا +ΔارنϘϤال 
P2 = U.I2 = 220.(0.45) = 99 W  >  40 W 

 ، أϥ قدرته أكΒرL2الΒμϤاΡ الϱά يπيء أكثر هو 

تحديد الϘدرΓ الϬϜربائيΔ الϤستϬلΔϜ من ـ  1
 . ρرف جϬاί تسΨين

 P = U.Iمعرفϭ Δاستغاϝ العاقΔ    ـ 
 t E = U.I.معرفϭ Δاستغاϝ العاقΔ   ـ  14.25dh    1الϘيΔϤ + الطريΔϘ : حساΏ الϜلفΔ  ــ 2

E1  ϭمϘارنΔ ) التعليل +أقل استϬاكا للطاقL1  ΔالΒμϤاΡ ــ  3
E2 احينΒμϤل من الϜل ΔلفϜالت ΔارنϘم ϭأ) 

 

1 
 

 دتيϬا   معرفΔ الطاقΔ الϬϜربائيϭϭ Δحـ 
       (ρالوا ، ϝالجو- Δساع) . 

 E = P.t     معرفϭ Δاستغاϝ العاقΔـ 
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-                     ΔربائيϬϜال ΓدرϘال ΏحساP = E / t =   
900Wh/0.5h = 1.8kW  >  0.5 kW       

 Νفي : استنتا Δρ˶م˵فر ΔنسϜϤالϙاϬااست. 
 

 
للطاقΔ ؛ التحϜم في  اقتμاΩيΔاستعϤاϝ أجϬزΓ )  :ـ ·جراءاΕ ـ

ΓزϬتشغيل اأج Γمد.Δريϭرπغير ال ΓزϬتشغيل اأج ϡ؛ ؛ عد
ίاϬللج Δالوصفي Δفيحμال ϰعل ωاρاا... ) 

 
 
 
4 

 

 
 
 E = P.t     معرفϭ Δاستغاϝ العاقΔـ 
معرفϭΩ Δر العداΩ الϬϜربائي في تركيب ـ 

 . كϬربائي  منزلي
الطاقΔ الϬϜربائيΔ الϤستϬلΔϜ في تحديد ـ 

 ΔϤقسي ϝربائي  منزلي من خاϬتركيب ك
ΔربائيϬϜال Δالطاق Ωعدا Εمعطيا ϭرباء أϬϜال. 

 اامتحاϥ الجϬوϱ الϤوحد
 ϱΩالسلك اإعدا ΓΩاϬلنيل ش 

  أحرار ϭرسϤيوϭΩ2113- ϥرΓ   يونيو  
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